



# ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ



# БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

- Психологи утверждают: у малыша дошкольного возраста поле зрения сужено. Поэтому он не может даже приблизительно определить расстояние к приближающемуся транспортному средству. А понять, с какой скоростью оно движется, зачастую не может даже более взрослый ребенок.
- Даже если ребенок смотрит на машину, это совсем не значит, что он ее видит. Увлеченный собственными мыслями, внутренними переживаниями, часто он просто не замечает автомобиль.
- Малыши в дошкольном и младшем школьном возрасте совсем не воспринимают машину как угрозу: они еще не знают, что такое смерть, страдания и боль. Какой-то мяч для них значительно важнее, чем жизнь и здоровье. А если они увлечены игрой — танк не заметят! Поэтому приоритетным заданием в воспитании ребенка есть:
  - развитие в нем умения правильно оценивать ситуацию;
  - умело действовать в неординарной ситуации, не подвергая свою жизнь опасности.

# Будь внимателен!

Все знают, что в наше время, время высокоразвитых технологий, электроники, промышленности и науки, открываются для человечества огромные перспективы. Но с каждым изобретением появляются не только новые прогрессивные возможности, но и огромные опасности для людей. Возникновение железных и шоссейных дорог принесло не только комфортное и быстрое перемещение, но и гибель миллионов людей. Практически ежедневно происходят дорожно-транспортные происшествия, несчастные случаи на дорогах. Поэтому поговорим о самом главном, о том, как сохранить свою жизнь в нашем бурном и опасном мире шоссейных дорог.

Чтобы не оказаться жертвой несчастного случая, нужно быть предельно внимательным на дорогах и хорошо знать правила дорожного движения. Изучать их нужно с самого детства. Каждый ребёнок, учась читать и писать, должен получать элементарные основы правил дорожного движения. Затем, прочно ступив на первую лестницу безопасности, человек должен подниматься всё выше и выше. Было бы хорошо, если бы люди не оступались... Малейшее невнимание на дорогах может привести к ужасному исходу.



Страшно представить, сколько людей ежегодно гибнет под колёсами машин, сколько случается аварий. Люди умирают или получают тяжёлые травмы, после которых остаются инвалидами на всю жизнь. Но как уберечься от дышащих смертью колёс машин? Нужно быть бдительными и внимательными на дорогах.

## Помните!

От нашего внимания зависит не только наша жизнь, но и жизнь других людей!

